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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIALINSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

GERENCIA EXECUTIVA EM JOINVILLE/SC 
 

ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL EM JOINVILLE 

Data: 28/10/2010 - Horário: 14h30min 

Local: Gerência Executiva do INSS em Joinville, situado à Rua Nove de Março, 

241,centro-Joinville-SC  

 

I – PRESENÇAS  

CONSELHEIROS 
Representantes do Governo 
-INSS/Gerência Executiva em Joinville – Gerente Executiva – Jutália Rosa dos Santos 

Rodrigues – Presidente; Dayse Mary Pinto Paredes Rodrigues – Suplente; 

-INSS/Gerência Executiva em Joinville – Serviço de Benefícios – Adriane Berti – 

Titular; 

-Receita Federal do Brasil em Joinville –  Vera  Luiza Aparecida Sene Dias – Titular; 

-INSS/Gerência Executiva em Joinville-Procuradoria Federal Especializada- Renato 

Mafra Alves -Titular.  

Representantes dos aposentados e pensionistas 
 -Associação Beneficente e Cultural dos Aposentados do INSS de Rio Negro e Mafra - 

Luiz Carlos de Freitas – Titular;  

-Associação dos Aposentados e Pensionistas de São Francisco do Sul- Antenor 

Rivaldo da Silva Junior- Suplente 

Representantes dos Trabalhadores 
-Sindicato dos Trabalhadores  nas Indústrias e Oficinas Mecânicas de Joinville e 

Região – Evangelista dos Santos- Titular e Jaqueline Duarte- Suplente 

Representantes dos Empregadores 
-Sindicato Rural de São Bento do Sul- Martim Gruber-Titular 

CONVIDADOS 
-INSS/Gerência Executiva em Joinville-Seção da Saúde do Trabalhador- Vera Lucia 

Batista dos Santos-Analista do Seguro Social/Assistente Social. 

-Cerest-  Honasses G. David 

-Ministério dp Trabalho – Eliane Mendes Ghisi 
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II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS –  
Representantes dos aposentados e pensionistas 
-Associação dos Aposentados e Pensionistas de Canoinhas- Nivaldo Moreira- Titular 
 
Representantes dos Trabalhadores 
-Sindicato dos  Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário, fiação, tecelangem e 
Artefatos de Couros de Jaraguá do Sul- Gildo Antonio Alves -Titular e José Pedro 
Soares – Suplente.  
 
Representantes dos Empregadores 

-Associação Comercial e Industrial de Joinville- ACIJ- Mario Brehm -Titular e Diogo 
Haron Pereira – Suplente. 
 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS: 
Representantes dos aposentados e pensionistas 

-Associação dos Aposentados e Pensionistas de Barra Velha- Jaime Roberto Machado-
Suplente. 
 

IV – ABERTURA 
 Em 28 de outubro de 2010, as 14:30 reuniu-se para reunião do Conselho Previdenciário , 
após ter sido verificada a existência  de quorum, a Presidente do Conselho, Sra. Jutália Rosa 
dos Santos, abriu a 38ª Reunião Ordinária do Conselho de Previdência Social em Joinville, 
deu as boas vindas, apresentou conselheiros  do Governo e Representantes das categorias e 
convidados .  
V – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
Aprovada a seguinte Ordem do Dia: 
 
Aprovação da Ata nº 37ª de 28 de setembro de 2010:  
- O Sr. Luiz Carlos Freitas solicitou constar na Ata nº 37ª o pedido feito pela Associação 
dos Aposentados e Pensionistas através de Carta sobre o cancelamento dos cartões de 
credenciamento à COBAP, assim como a decisão de realizar reunião específica para 
tratar do assunto, a ser agendada com o Serviço de Benefícios da GEx, a confirmar na 
semana do dia 08/11. Ante essa solicitação ficou decidido manter a Ata com a inclusão 
dessa ressalva e posteriormente a Ata deverá ser reencaminhada a todos os 
Conselheiros. 
 
- Foi sugerido e aprovado pelos Conselheiro que será transferida a reunião do dia 
25/11/2010, para o dia 09/12/2010, que será o encerramento das atividades do ano 2010. 
 
- Também foi aprovado que na pauta somente aqueles itens que serão discutidos na 
reunião, no caso de hoje será apenas o - Plano de Ação 2010; 
 
  VI-  ASSUNTOS ABORDADOS: 
 
- Plano de Ação 2010 

−  
− Antes da abordagem sobre o Plano de Ação, a Presidente ressaltou a importância do 

Conselho no contexto atual de difculdades enfrentadas pela Previdência Social no 
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Brasil e no mundo (atualmente em evidência na mídia os problemas da França), 
destacando-se o problema do envelhecimento da população; e  das noticias que 
saíram na mídia sobre a Previdência da França, sendo marcado om a idade e 
contribuição do segurado, que o problema não é somente no Brasil; comentários sobre 
a diminuição dos nascimento e o aumento dos idosos. 

− Começou com a apresentação Plano de Ação explanação sobre o desempenho do 
INSS, explicando o que é o Plano de Ação, apresentando cada indicador pela  Sra. 
Presidente Jutália, o comentário do Sr Envangelista sobre a demora dos processos 
judiciais e os recursos, o Sr Procurador Dr. Renato deu uma pequena explicação dos 
tramites dos processos, após teve uma  breve  discussão sobre  o assunto;  

− Comentário do Sr. Evangelista sobre o que a previdência privada esta oferecendo! 
Que tem muitos adeptos, e questionado sobre a possibilidade de não haver teto 
máximo, pois a nossa previdência esta perdendo contribuintes para a previdência 
privada. 

− Dr. Renato comentou sobre a saúde no Brasil que ligam os recolhimentos 
previdenciários; Após uma pequena discussão sobre a mídia a Sra Jutália voltou ao 
assunto do Plano de Ação; sobre o agendamento, que qualquer trabalhador tem todas 
as informações sobre a previdência, e agendamento para o atendimento, não existem 
mais filas e a melhoria no atendimento, que o trabalhador pode agendar atendimento 
pelo 135 e na pagina da previdência. 

− Sra  Eliane Gerente do Ministério do Trabalho, fez comentário sobre o envelhecimento 
também do Servidor Publico.  

 
- OUTROS COMENTÁRIOS 
 
- Sugestões de PAUTA: 
- Retrospectiva das atividades do Conselho de Previdência Social em Joinville, até a presente 
data, pelo motivo dos novos Conselheiros; 
- Conhecendo a Previdência Social - (sugestão: simulação de Aposentadoria); 
- Plano de Ação (sugestão para apresentação dos resultados trimestralmente); 
- O Sr. Luiz Carlos sugeriu para as pautas de 2011, incluir o assunto sobre Desaposentação. 
 
VII– DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÂO:  

− Apresentação da Equipe da Reabilitação Profissional; 

− Definição de data e pauta para próxima reunião. 

 

VIII– ENCERRAMENTO 
          Dado o fechamento do horário a  Sra Jutália  presidente do Conselho encerrou as 
atividades,   agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 38ª reunião ordinária do 
Conselho da Previdência Social de Joinville, Para constar, eu, Katia Mara Silva, servidora, 
secretária  deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 
Joinville, 28 de outubro de 2010. 

 
Jutália Rosa dos Santos Rodrigues 

Presidente do CPS 


